Целевая субсидия на оплату обучения

Введена с января 2002 года.

Субсидия предоставляется за счет средств областного бюджета малообеспеченным студентам (имеющим доход на одного члена семьи ниже среднего прожиточного минимума по области на 01.09.2010 4634 рубля) дневной формы обучения, обучающимся на контрактной основе, за исключением первого курса (кроме студентов закончивших школу с медалью) и получающих второе высшее образование. Эта субсидия безвозмездна и возврату не подлежит. Субсидия предоставляется в размере 75% для тех, кто обучается на «хорошо» и «хорошо и отлично», в размере 90% для тех кто обучается на «отлично». Решение о выделении субсидии принимается комиссией при департаменте науки и профессионального образования Кемеровской области. Субсидия выделяется по итогам академической успеваемости. Сумма предоставленной субсидии перечисляется на расчетный счет учебного заведения, в котором обучается студент. За весь период обучения студент может оформить субсидию не более 6 раз.
Стипендия студентам КемГУ

Студенты, зачисленные на 1 курс с 01сентября по 31 января назначаются на академическую стипендию. Размер академической стипендии составляет 1430 рублей. Также студент может воспользоваться правом получать социальную стипендию в размере 2145 рублей, при предъявлении справки из органов социальной защиты населения по месту жительства. Первый учебный семестр студент может получать либо академическую, либо социальную стипендию. По итогам первой зимней сессии и успешной сдачи всех зачетов и экзаменов в срок студенту  может быть назначена:
- академическая стипендия – сессия сдана на «хорошо» или «хорошо и отлично»,

- академическая + 50 %  - сессия сдана только на «отлично» (2145 рублей),

- социальная – сессия сдана в срок и без оценок «неуд»,
- социальная + академическая – при условии сдачи сессии на «хорошо» и «отлично» с средним балом 4,5 и более (3575 рублей),
- социальная + академическая + 50% - при условии сдачи сессии в срок и на «отлично» (5300 рублей).
Дополнительные стипендии: Ученого совета университета, Ученого совета факультета, «Отличник НИРС», «Народный артист университета», «Отличник СООПР», «Лучший спортсмен КемГУ», стипендия Магистра Муниципальная стипендия, государственные стипендии Правительства, стипендия Президента
Губернаторские доплаты к академической стипендии

Назначены в целях оказания материальной поддержки малообеспеченным (имеющим доход на одного члена семьи ниже прожиточного минимума по области) студенческим семьям и студентам, отслужившим в местах вооруженных конфликтов, показывающим высокие результаты в учебе. 

Право на получение доплаты имеют:

· студенты, отслужившие в местах вооруженных локальных конфликтов;

· студенческие семьи, где один из членов семьи инвалид;

· полные студенческие семьи, где есть дети;

· неполные студенческие семьи, где ребенка воспитывает один родитель студент.

Доплата к академической стипендии выплачивается ежемесячно в размере  600 рублей.

Губернаторская доплата к стипендии студентам – инвалидам
Выплачиваются студентам – инвалидам, в размере 1000 рублей, при предъявлении справки МСЭК
Губернаторская стипендия

Назначены в целях оказания материальной поддержки студентам, показывающим высокие результаты в учебе, научной и общественной деятельности, победителям всероссийских, областных олимпиад, конкурсов, фестивалей.

Кандидатами на получение губернаторских стипендий могут быть студенты со второго курса, обучающиеся на «хорошо» и «отлично». Кандидатуры на получение губернаторских стипендий утверждаются ученым советом вуза.

Областные именные стипендии

Выплачиваются из средств областного бюджета лучшим студентам высших и средних специальных учебных заведений:им. М.Г. Щербакова, им. Н.Н. Данкова, им В.А. Чивилихина  студентам филологического факультета КемГУ в размере 500 рублей.
Кандидатуры на получение именных стипендий утверждаются учеными советами высших и средних профессиональных образовательных учреждений
Бесплатные новогодние подарки для детей студентов
Бесплатное медицинское обслуживание и лечение
Студенты КемГУ бесплатно обслуживаются в 10-й межвузовской поликлинике по адресу г. Кемерово, ул. Красноармейская ,130.
При наличии справки из студенческой поликлиники, студенты бюджетной формы обучения могут бесплатно воспользоваться санаторием-профилакторием  КемГУ «Вита», где один раз в календарный год можно получить талоны на питание на 18 дней, медикаменты и лечение.

В профсоюзной организации студентов студенты как бюджетной, так и контрактной формы обучения  могут бесплатно получить талоны на диетпитание один раз в календарный год.

В период летних и зимних каникулах могут отдохнуть в оздоровительных комплексах Горного Алтая, Новосибирской области, Алтайского края и Черноморского побережья.

 В период летних каникул в течении 10 дней студенты могут отдохнуть на базе отдыха КемГУ «Подъяково».

Студенты-сироты имеют право один раз в год на санаторно-курортное лечение.  

Льготный проезд по территории области
Производится за счет дотации из областного бюджета для студентов дневной формы обучения. Студенты пользуются 50% льготой в течение всего календарного года при предъявлении студенческого билета в кассе автовокзала. 
Выплата единовременных пособий при рождении ребенка
 Каждая студенческая семья, в которой родился ребенок, получает из средств областного бюджета единовременное пособие в размере 20 тысяч рублей. Оформить документы можно в профкоме студентов.
Льготы на приобретение жилья
В соответсвии с законом Кемеровской области «О предоставлении долгосрочных целевых займов и развитии ипотечных отношений в жилищной сфере Кемеровской области» займы на приобретение жилья студенческим семьям. Более подробную информацию можете получить в профкоме студентов.
Бесплатные продуктовые наборы

Сирот; инвалидов первой и второй групп; студентов из многодетных семей; малообеспеченных студентов (доход которых на одного члена семьи ниже прожиточного минимума по области), имеющих родителей пенсионеров или работников бюджетной сферы.

Студент должен обратится в студенческий профком с заявлением на имя губернатора области и документами, подтверждающими льготу. Стоимость продуктового набора 300 рублей. 
Материальная помощь  и материальное поощрение студентов
Материальная помощь студентам бюджетной формы обучения оказывается в размере до 5000 рублей в течение одного календарного года, в исключительных случаях в размере до 8000 рублей следующим категориям студентов:
- малообеспеченным студентам, в семье которых среднедушевой доход не превышает велечину среднего прожиточного миниума установленного по КО;

- студентам из многодетных семей, имеющим одного или двух родителей – инвалидов 1 -2 группы;

- имеющим родителей пенсионеров;

- пострадавшим в результате аварии на Чернобыльской АЭС и др. радиационных катастроф;
- нуждающимся в дорогостоящем обследовании и лечении;

- пострадавшим в результате несчастного случая;

- находящимся на диспансерном учете с хроническими заболеваниями;

- потерявшим в результате смерти близкого родственника;

- прошедшим стационарное лечение в медицинских учреждениях;

- дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей;

- инвалиды всех групп; 

- студенческие и молодые семьи, имеющие детей;

- матери одиночки;

-  случае регистрации брака.
Материальное поощрение выплачивается:

- студентам за активное участие в научно-исследовательской, спортивной, культурно-просветительской жизни факультета, вуза;
- за активное участие в органах студенческого самоуправления КемГУ;
- за высокие достижения в науке, спорте, творчестве;
- за особые успехи в творческих, спортивных, научных конкурсах, фестивалях, межрегионального, всероссийского и международного уровня.
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